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GREENSBORO-There - +ful tomglmjm:;w“'e 80; mucg
o) we hope

m mﬂ:; "6';'?;',3’“‘“3 better in the future.”
Greensboro Regional Airport The next stop on the so- yry of theirty lettermen re-
on Sunday. called Black Tour will be tyming this fall to build the

Jimmy Thorpe shot a Nashville, Tennessee this week- pucleus of his ball club, but
smoking 15 under par 129 at end for the Teddy Rhodes j5quick to point out that the
the Bel Air Golf Course to win Memorial. Rams will still be a relatively
the Gate City Open by 8 shots - blem-facing the R‘-‘“' again  young squad.
and $1200. Jimniy had a 65 on  this fall will be that of find- * Offensively, the Rams will
Saturday, 7 under, and a 64 on : probably . tely on the leader-
Sunday o post the thrilling L g

129.

Tho eclipsed the old
record of 14 under for the
toumnament set just last year
]:;{ his brother, Chuck.

orpe’s closest pursuer was
Mike - Walach, who shot 137
to win $700. Walach had a
closing 65 on Sunday.
reporter gave Jim a
lift home on Saturday, since
we are both from Roxboro.
During , it was revealed
that he and uck plan to try
again for tour cards at Pine-
hurst in October.

Jimmy was the hottest
thing in Guilford County on
Sunday, but the Thorpe family
as a whole was quite warm.
With father looking on and
.mother at the club house,
Chuck playing in the same

5- 10 190.

streak into their season open-
er against Fayetteville State
University on September 10.
Van Cleve will have' the lux-

Cleve,

In tlus country, people usually get a voice
inGovemmenton]y every twoor four yearswhen

they vote.

Then,you’re voting for people,based on what
theysay ‘what they propose to do. All too

Igolﬂng brothers, Bill, ﬁot a
1 us

to add to his previous 73.
$400 and $158, .

Thoy o often, that's forgoften until the next election.

: %ﬁo::i‘goﬂ Truly’ shota But, nght now; in North Carolina, you’ G‘:fv got
. rri t

.t:mmwwgﬁdmw I a chance to have saysomStat ern-

ment, You can tell us whats on your mind, what
you think your State Government should do and
should not do It's important that as a citizen you
send usyouropnuon on a regular basis. The more
about what'’s on your mind, the better

State Government cando. - -
Whlch, after all, is really what Govemment

is all about.

take a few minutes to tell us what you

with 2 67-78, . When it comes to laying a part in North -
Cat 147, 7}74“3?:;.03ng' Carolmas future it couldp be just as 1mportant as
mﬁmﬂ: shot 73.74, 148 any vote youve ever cast.
Chester Bradley, the
towrnament  director, said,

“This has been a very wonder-

What would you say is the blggest pmblem

facing North Carolina today that you would like
n%ovmunent todo somel'.hmg about? (Write
. your answer clearly below.)

mmv-sunmn
JimTh 65-64-129 mo
726513 -
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Bruce Do 7%1514: fxass

. Bill Th

o e 074 144, $158

. Junior Walker, 70-75-1
Robert Jones, 76:69-145, $137

* Nick Nikas, Ir., 7273145, $137
Tim Saylor, 72-73-145, $137
louphlohtmn, 2»74-!46. $95

. James Black, 75- $95

* Rufus James, 72/!4-1 $95

' Phillip Neely, 76-70-146, $95

" Alvin Grier, 12-74-146, $95
Pcppu Hunly 73-14-147 $75

n? 47,375
\Vllter Worther, 3*15-1 $75
Mike Gunn, 74—74-143,

AHATEURS
CHAMPIONSHIP FLIGHT
Charles Smith, 67-78-145 -

L gt
Willfe Smit
Dﬂl::y m 2:78-150, won

playoff
. George Moorehead, 75-75-150

R 0074184
Geo
mnr’?° Vi 80-74-154
- James Bouler, 81-77-158
John K. Austin, 82-76-158
Thomas Smith, 82-76-158

2. What do you think State Government should
dotosolve the problem? (Write your answer clear-
ly below.)

 puan SEEORPEHGT
Freddie
N B:Il Johnson, 86-78-164
Jo:my Sutton, mz-lggs
) Hexb Smhh. 87-81-168

Tt
hy'Sl-“-l 75
" James 9 178

Waed, 93-85-178
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opm Gove:mnent,about how much effect do you think
me s 3"’31' its activities, the laws passed, services provided,
mm and money spent have on your day to day life?
Doyou think they have a great effect,some effect,
“‘"’;j‘"""‘“ it lm ornoeffectatal?(Pleasemrdeone)

M&el}o . 1—great effect 2—some eﬁea 3—no effect
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 velt Lipscomb 4t 682-4040.

210; Daniel Collins, 5-11,
190; Roderick Kelly, 5-10,

185; and Anthony Kennedy,

“Our offensive line i still
questionable, but it showed a
lot of improvement  during’
the spring. They are getting
off the ball quicker and are ,
hitting and staying with theis
men better. We feel that with
a good runnmg game, as well
as a good passing
will be right in the thick of
things for the conference
championship,”

3Thmk1 now about North Carolina State

; rﬂking
-+ own at defensive end.

The Ram also return an
" outstanding pair of lineback-
ers in Charles Monroe, 6-3,
230, and Ricky Davis, 62,
220. The hncbackcrs along
with an experienced second-
ary, led by all conference per-
formers All Moss, 5-10, 180,
-and Darold Pope, 6-3, 200,
should make it hard on op-
ponents to pass successfully.
One of Van Cleve's major
concerns could be his kicking
game, which did an adequate
game, W€ job at times last season, but
it is still inconsistent and
could give the Rams some
said Van  problems if they cannot shore

© = the loose ends.

very _good

Smith.

and Overton.

4 Please circle how satisfied you are with the
following in your area:

dis-
ntary and satisfied nol sure mm
nﬁedary education 1
b. Publicroads 1
¢ Programs for senior
-citizens 1
d. Welfare 1
? H%lProgramth carf{_e childr %
s for en
g. Cultural activities, such
asart, music, and
. theatre
h. Law enforcement
i. Recreation
_L. Community oolleges
L Hﬂ]ﬂctransportatlon
m Omglmmes for

hereducmo
ater and sewer
p Protection of
agricultural I d
q. Prisons '
r. Utilities
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5. Overthe years, people have proposed anum-
ber of changes in North Carolina’s tax system.We
would like to know your opinion on these pro-

14-10 home opener
to Va. Union last Saturday.
Coach Willie S. Smith
m r changes in the
P thal aced the Panthers.
Eagles held the explosive
Pmthen 0 56 yards rushing V'
and 82 yards passing. Smith
was proud of his defense in
that game. “We looked very,
defensively, es
pecially Odom and Overton
and our front line”,

Odom led all tacklers with
2 unassisted and 16 assisted
tackles. Overton had 3 un-
assisted and 5 assisted tackles.
Chris Smith, the third line-
backer had 1 unassisted and 9
assisted tackles to_join Odom

turns at a wide receiver post.”
The Eagles plummeted the Y
ikings 34-0 last year. They 2
held the Vikings to 26 yards
rushing and a minus 7 yards
(Williams was the quarterback
at the time). Eagles
amassed 402 yards rushing
and 12 yards passing. Al
though Ricky Moore was the
quarterback last year instead
Armwood, the backfield of
James Lawrence, Reggie Smith
and Alonzo Davis retumns,
along with Carl Cheek.
Lawrence had 98 yards
last year against the Vikings;
Smith, 84 yards; Davis, 55

said
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THIS ISEVERYDBITAS

IMPOR'I'ANTASVOTING.

7. How old are you?

ves

8. What isthe last year of school you completed? .

- l

9. What does the head of your household do for
a living?

10. What is your race?

11. What is your sex? (Please circle.)
1—male 2—female

12. What county do you live in?

13. What size towndo you live in? (Please circle,
even if you're not sure.)

L 100- 1500 4. 15,000-30,000
2. 1,500- 5,500 5. 30,000-50,000
3. 5,500-15,000 6. Over 50,000

14. There are many economic problems facing .

sed changes. Pléase tell us for each tax wheth North Carolina today. Please arcle how impor-
gn?you would favor increasing it letting it stay the tant the following problems e to you. -
same, decreasing it,or removing the tax entirely  a. Attracting new industry importast importand not e impavtan
by c1rclmg the appropriate number for each tax. to North lina 1 2 3 4
a.PerS(]maJm;rll{ciometaxfor increase say same docresse  remove b-g“’fmﬁe | 2 3 4 .
people ng more :
than $10,000peryear 1 2 3 4 © Eﬁgﬁngml}%éﬂsdgy ol
b. Sales tax on food 1°' 2 3 4 locate gear 3
c. Tax on cigarettes 1 2 3 4 townsandruralareas 1 2 3 4 .
d. Tax on alcoholic d Limiting sprawl 1 2 3 4
beverages 1 2 3 4 & Providing nioes .
e. Tax on gasoline 1 2 3 4 o e 5 e
f Incometaxonbusiness 1 2 3 4 wp'oll)'.léel t rsmtuoulearn ew l
g. {)nvgntory tax on { 3 5 4 shille 1 2 3 4
usiness
gl e * Helping v oty N
savi i
stocks, and bonde thit locate near largercities 1 2 3 4 .
a person owns 1 2 3 4 _ _ '
i. Property tax 1 2 3 4 15 Fromthe list above, which problem is most .
| important to you? (Please circle.)
6. Listed below are four factors which many & b. C d. €. f. l
ple think are important in choosing a place to
Flgg Which one is most important, second most Please mail your survey to: l
1m rtant,third most important,etc., to you? (List "
belowby numbenng prioritiesas 1, 2 3,4, or 5.) l
Availability of employment (-)
Desire to be near family ()
Near good schools and services ()
Climate (i) |
Other ) Governor's Office
L




